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Sample Size: 1884 GB Adults
Fieldwork: 17th - 18th January 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 1884 559 635 119 594 494 425 921 963 227 480 645 532 1058 798 242 610 401 466 165
Unweighted Sample 1884 517 621 133 541 506 446 911 973 157 447 777 503 1235 621 262 601 377 450 194

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about NHS services and how they compare to 
other countries in the EU, do you think...

The NHS delivers better healthcare than the health services 
of most other countries in Europe 29 22 38 32 24 39 29 29 28 33 30 31 23 27 31 30 29 25 32 24

The NHS delivers about the same level of care as the health 
services of most other countries in Europe 32 34 35 29 33 33 34 32 32 28 31 32 33 33 30 27 32 31 31 40

The NHS is not as good as the health services of most other 
countries in Europe 23 31 16 23 30 15 19 25 21 11 20 23 30 22 23 26 23 23 22 21

Don't know 17 13 11 17 13 13 18 15 19 28 19 14 14 17 16 16 16 21 15 14

The government plans to restructure the NHS so that 
instead of services being run by local primary care 
trusts, they will be run by consortiums made up of local 
doctors. From what you have read or heard about this 
policy, do you support or oppose it?

Strongly support 5 12 2 3 10 2 1 6 3 2 4 4 7 6 3 3 5 4 5 6
Tend to support 29 48 14 35 46 15 24 30 28 25 23 29 36 28 30 28 32 32 25 22

TOTAL SUPPORT 34 60 16 38 56 17 25 36 31 27 27 33 43 34 33 31 37 36 30 28
Tend to oppose 21 12 25 23 14 25 27 20 21 14 19 22 23 22 19 19 20 18 24 23
Strongly oppose 16 5 31 9 5 31 15 19 12 9 13 19 17 15 16 15 14 13 21 14

TOTAL OPPOSE 37 17 56 32 19 56 42 39 33 23 32 41 40 37 35 34 34 31 45 37
Don't know 30 23 28 31 26 27 33 25 35 49 42 26 17 29 32 35 29 34 25 35

To what extent, if at all, do you trust the coalition 
government to deliver high quality NHS services?

A lot 7 20 1 5 18 1 2 9 5 6 3 7 10 8 5 4 8 7 6 5
A little 29 58 9 60 49 11 30 28 30 28 32 25 31 31 26 33 33 30 23 25

TOTAL A LITTLE / A LOT 36 78 10 65 67 12 32 37 35 34 35 32 41 39 31 37 41 37 29 30
Not a lot 31 14 36 26 21 32 40 29 33 33 34 28 32 32 31 29 29 33 33 30
Not at all 26 2 52 6 6 52 23 30 23 20 22 33 25 22 32 28 22 25 31 33

TOTAL NOT A LOT / NOT AT ALL 57 16 88 32 27 84 63 59 56 53 56 61 57 54 63 57 51 58 64 63
Don't know 7 5 3 3 6 4 4 5 8 13 9 7 3 7 7 7 8 6 7 8

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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